

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## «Принцесса К» | Princesse K

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 24.05.2011.



Не каждому дано удержать на голове корону!

В Женевском театре Марионеток старшеклассникам и взрослым расскажут сказку о симпатичной принцессе, живущей в сложной семейной обстановке, чем-то смахивающей на Кейт Миддлтон, но не имеющей ничего общего с Клавой К. Постановка французского Bob Théâtre.

|

Le Théâtre des Marionnettes à Genève présente un conte sur la jolie princesse qui habitait dans un mignon castelet au bord d'une superbe forêt dans un beau pays avec des gens sympas... Une pièce pour les ados et adultes de la compagnie française "Bob Théâtre".  
Принцесса К

Однажды... Да не однажды, а тысячу раз читали мы и слушали сказки о принцессах, живущих в замках, окруженных мрачным лесом. Таковы обстоятельства и Принцессы, у которой, к счастью, имелись близкие к своему народу венценосные родители, а также два вполне терпимых брата. По крайней мере, так она думает. То есть все прекрасно: принцесса красивая, климат в ее стране щадящий, природа

живописная, птички поют, медведи мед едят... Понятно, что так продолжаться не может, что-то должно произойти!

Оказывается, в лоне образцовой королевской семьи скрывался предатель, готовый на все, чтобы захватить власть в стране. Причем не кто-нибудь, а родной старший брат! Папу-сладкожку отравил печеньем, мама на печенье же поскользнулась и свернула себе шею, брата младшего, хромоножку, вероломно заколол... Короче, все умерли, кроме Принцессы, которая делает делом чести месть за убиенных родственников. В этом ей берется помочь мэтр Коала, специалист по боевым искусствам, одетый почему-то в шапку-ушанку советского образца.

Однако мэтр не с каждым готов делиться своим искусством - Принцесс пришлось пройти испытание искушением шоколадным эклером. Очень смешная сцена!

Принцесса оказалась способной ученицей - после года обучения она уже в состоянии ломать деревья голыми руками, даже не портя маникюр!

И вот тут-то, по законам жанра, мэтр Коала умирает - мавр сделал свое дело...

Рыдающая над умирающим учителем Принцесса успевает записать в блокнот только первую букву его имени - из чего сидевший рядом с нами юный зритель немедленно сделал вывод, что в школе Принцесса не училась! Эта первая буква и становится ее собственным именем.

Чем дело кончится? Восторжествует ли справедливость? Сможет ли Принцесса наказать вероломного старшего брата?

Все это вы узнаете, посмотрев этот на редкость симпатичный и остроумный спектакль, который длится меньше часа, но удовольствия за это время получается - море!

"Принцесса К." - настоящий спектакль одного актера, имя которого Денис Атимон. Способность этого человека к перевоплощению просто невероятна! С помощью самого минимального реквизита - игрушечные короны, перстень, тряпочка - он разыгрывает все действие, играя сразу все роли с потрясающей убедительностью.

Давно мы не получали от "детского" спектакля такого удовольствия, чего и вам от души желаем. Спектакль будет идти в Женевском Театре марионеток до 31 мая, билеты легче всего заказать на [сайте](#).

[женевский театр марионеток](#)

---

**Source URL:** <https://dev.nashagazeta.ch/news/11803>